
仙北市議会だより3

　第６回定例会が 11 月 29 日から 12 月 20 日まで 22 日間の会期で開催され、ふるさと納税ふるさと便事業
費、職員給与費等の補正による、令和元年度一般会計補正予算（第３号）・( 第４号 )、また、条例関係１２件、
予算関係９件、指定管理者関係１件、人事関係２件、その他２件の計 20 件が審議されました。初日に、人
事院勧告に伴う給与、報酬等の改定に関する条例改正案と教育委員１名、田沢財産区委員１名の人事案が可
決されております。
　最終日に、「医師養成定員を減らす政府方針の見直しを求める意見書」等の議員提出議案５件と「秋田市新
屋への地上イージス配備反対の決議 ( 案 )」、更に、ふるさと納税寄附金の増額に対応した２億 4,240 万円の
一般会計補正予算 ( 第５号 ) が提出され意見書５件と補正予算は可決されました。
　また、「秋田市新屋への地上イージス配備反対の決議 ( 案 )」については、賛成討論で「配備場所は住宅地
の近くであり、もっと安全な場所にすべきだ」との意見が出された一方で、反対討論では「直接的な利害関
係のない仙北市議会で議論するのはふさわしくない。秋田市議会と県議会を見定めた上でも遅くはない」と
の意見も出されております。採決の結果、賛成６反対 10( 欠席１) で否決されました。その他、仙北市角館下
延「大瀬蔵野橋」架け替え工事費用見直しを求める請願については、採決の結果、賛成 5 反対 12 で不採択
となりました。
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◇人事院勧告に伴う給与・報酬等の改定関係条例（計
4条例）

◇仙北市議会議員及び仙北市長の選挙における選挙公
報の発行に関する条例制定について

◇仙北市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す
る条例制定について

◇仙北市病院事業会計年度任用職員の給与及び費用弁
償に関する条例制定について

◇仙北市議会議員及び仙北市長の選挙における選挙運
動の公営に関する基準を定める条例の一部を改正す
る条例制定について

◇仙北市地域型保育事業の設備及び運営に関する基準
を定める条例の一部を改正する条例制定について

◇仙北市国民健康保険税条例の一部を改正する条例制
定について

◇仙北市立小中学校条例の一部を改正する条例制定に
ついて

◇仙北市記号式投票に関する条例を廃止する条例制定
について

◇秋田県市町村総合事務組合規約の一部変更について
◇字の区域の変更について

◇公の施設の指定管理者の指定について
◇仙北市教育委員会委員の任命につき同意を求め

る事について
◇仙北市田沢財産区管理委員選任につき同意を求

めることについて

（意見書）
〇医師養成定員を減らす政府方針の見直しを求め

る意見書
〇介護従事者の全国を適用地域とした特定最低賃

金の新設を求める意見書
〇ケアプラン有料化などの制度見直しの中止、介

護従事者の大幅な処遇改善、介護保険
　の抜本的改善を求める意見書
〇若い人も高齢者も安心できる年金制度の実現を

求める意見書
〇深刻な医師不足、高齢化の進行、公共機関の衰

退など地方における公立・公的病院のおかれて
いる医療事情の状況把握を欠いたまま、国の基
準に基づく一方的な再編・統合は行なわないこ
とを国に求める意見書

一般会計補正予算額 6億5,145万円を可決
累計226億5,793万円に

ふるさと納税関連事業費予算、個人番号カード利用環境整備事業などを審議

− 12 月定例会−
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